
REFERAT FRA STYREMØTE I SUNNMØRE HUNDEKLUBB 17.03.2022 

Til stede:  

Inger Beate Vongraven Dyrstad 
Ann Elin Wolstad 

Elin Grete Vatnehol 

Anne Laura Rasch Hagen 

Linda Myhre 
Birgitte Espeseth 

Karl Magne Hoff 

 

Informasjon 

Informasjon fra gruppene og andre områder (Sørnesmarka, klubbhus, bana, nettsida, 
kursvirksomhet, materialforvalter) 

Selskapsgruppa:  

Deltakere på handlerkursene betaler til konto og viser kvittering. Birgitte legger ut for 

overnatting for tilreisende instruktør. Liste med påmeldte er sendt klubben. Birgitte 

sender datoer over helgene klubbhuset skal brukes til handlerkursene, og Ann Elin er 
ansvarlig for huset en av helgene.  

Bana: 

Det er stort behov for dugnad og oppgradering av bana. Det er blant annet ønske om 

flyttbare skillevegger og eventuelt innegjerdet område med kunstgress. På sikt ønsker 

styret å montere lås på portene til bana. 
Alle gruppelederne må sende oversikt over alt utstyr de har og en prioritert ønskeliste 

til materialforvalter karl6260@online.no med kopi til sunnmore@klubb.nkk.no  

Nettsida: 

Det lages en helt ny nettside www.wordpress.smhk.org. Denne blir snart offentliggjort. 

På sida blir det kalender, kursoversikt, informasjon om gruppene og ellers det som 
trengs for ei aktiv nettside for en hundeklubb. 

Kursvirksomhet: 

Jannecke kaller inn til møte med alle instruktørene i området, fortrinnsvis mandag 4. 

april. I samarbeid med kursansvarlig planlegges det da kursoversikt som 

offentliggjøres på nettsida til klubben med bindende påmelding og betaling. Klubben 
bør etter hvert vurdere å organisere «problemhundkurs».   

Generelt: 

Alle grupper anbefales å innføre «gulvest» igjen. Dette går på omgang.  

 

Pågående saker 

1 22/23  Gjennomgang protokoll fra årsmøtet 

Vi ordner fysiske underskrifter på den opprinnelige protokollen selv om det var ønske 

om noen presiseringer i protokollen. Jannecke ordner dette, skanner og sender til 

Brønnøysundregisteret slik at det nye styret får registrere seg og får tilgang til bank.  

 
2 22/23  Ekstraordinært årsmøte/Suppleringsvalg 

Inger Beate prøver å få detaljer til OBOS-løsningen fra Frode for å arrangere 

suppleringsvalget slik at vi får det siste styremedlemmet på plass. Hun har nå tilgang 

til klubbens medlemmer og kan sende ut mail/sms om dette. 

mailto:karl6260@online.no
mailto:sunnmore@klubb.nkk.no
http://www.wordpress.smhk.org/


3 22/23  Årshjul 

All aktivitet som ønskes gjennomført på området meldes til Inger Beate slik at det kan 

legges ut på kalenderen. Denne oversikten blir tilgjengelig for alle. Kurs må selvsagt 

godkjennes av styret eller kursansvarlig. Styremøter med hele gruppa settes også opp 
her i god til, mens arbeidsmøter tas ved behov og med dem som er relevante. 

 

5 22/23 Utstillinga i Sparebanken Møre Arena  

Sponsing.  

Det er ordnet avtale med REMA, både med tanke på sponsing, retur og 

søndagstilgang. Vi trenger sjokolade, potetgull, grillpølser, pølsebrød, lomper, 

baguetter, pålegg. 

Søknad om sponsing fra TINE sendes. Bøtter med vaffelrøre, kaffemelk, kefir, rømme 

mm. Søke BAMA om sponsing av potetstappe? Sponsing av mineralvann (Anne 

Regine?)  

Rigging: 

Når det gjelder rigging møter selskapsgruppe fredag på dagtid.  

Kiosk: 

Ann Elin som har pleid å ha kioskansvar, overlater ansvaret til Anette Dalen siden hun 

ikke har mulighet til å møte selv. 

Parkering:  

NKK-nordvest har ansvaret. Jannecke tar kontakt med vgs med tanke på parkering for 

alle som deltar på dugnad. Det må også sjekkes om vi får bruke parkering ved 

taksenteret (Holmen) og båthavna. Jannecke kontakter Retriverklubben og NRH med 

tanke på frivillige. 

Lørdag 2.4. blir det møte med NKK-nordvest om utstillinga (i forbindelse med 

årsmøtet). 

 

Nye saker 

8 22/23  Klubbartikler  

Priser? Skal klubben bestille noe? Sponser klubben noe?  

Saken utsettes, men Christina ordner logoen slik at hundehodet er sentrert midt i 

logoen og uten tunga. 

 

9 22/23  Årsmøte NKK-Nordvest  

Hvem skal representere klubben. Styret valgte Anne Laura Rasch Hagen, Elin Grete 

Vatnehol og Jannecke Hofset til å representere klubben på årsmøtet. Randi Alvestad er 

vara hvis noen må melde frafall. Flere kan møte, men da uten stemmerett. 

 

10 22/23  Hus- og baneregler 

Baneregler ligger allerede ute på nettida. Det lages plakat av en forenklet versjon som 

kan henges opp ute. Jannecke supplerer husregler og lager mini-instrukser på toalett, 

kjøkken og vaskeskap. Jannecke sjekker med Christina hvilke avtaler vi kan gjøre med 

trykkeriet til dette. 



 

11 22/23  Eventuelt 

Klubben trenger en skanner/kopimaskin. Jannecke ordner dette og fikser samtidig 

kontaktinfo til klubben på ulike butikker der vi har avtaler. 

Innspill om å heve kursprisene. Egen sak på neste styremøte. Medlemmer i klubber i 

nærområdet bør få tilbud om klubbpris. Inger Beate tar kontakt og hører om vi kan få 

til en slik gjensidig ordning. Jannecke kontakter NVhundeklubb. 

Det må sendes søknad om støtte til Studieforbundet Natur og Miljø etter arrangerte 

kurs. Vi må lage en oversikt over organisasjoner der det er mulig å søke økonomisk 

støtte. 

Leder og kursansvarlig kaller instruktørene inn til møte for å sette opp årshjul (4.4.) 

Taushetserklæring ordnes manuelt.  

Det bør inviteres til oppdrettersamling. Egen sak neste styremøte. 

Neste styremøte: torsdag 7. april 19.00 

Ref: Jannecke 

 


